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du Groupement des Seniors de la Section vaudoise TCS 
le 25 mars 2026 au Centre TCS à Cossonay 

 
 

Procès-verbal 
 

 
1. Accueil, salutations, propos de bienvenue 

En préambule, Dominique Dietrich demande un moment de silence pour honorer la mémoire 
des membres décédés.  
 
Le Président Dominique Dietrich ouvre l’Assemblée à 14h32 et souhaite la bienvenue aux 98 
Seniors, en les remerciant de leur participation. Il salue chaleureusement en particulier : 
 
- Mme Laurence Cretegny, Présidente de la section vaudoise du TC 
- les anciens membres du Comité 
- M. Willy Duruz, membre centenaire. 

 
M. Convertini, souhaite la bienvenue aux membres du Groupement, en fait chez eux, et remercie 
particulièrement les membres du comité. Il attire l’attention sur les cours réservés aux seniors, 
en collaboration avec le Service des Autos et conseille de s’inscrire très rapidement au vu du 
succès rencontré par ces cours. 

      
 M. Dimache, du TCS, présente un nouveau service. Il s’agit d’une nouvelle couverture 

d’assurance, de dépannage informatique, de carte de crédit, de smartphone, etc. Une marche à 
suivre est disponible en appelant un numéro de téléphone à disposition des adhérents.  
 
 
Constitution de l’Assemblée 
 
La convocation à l’Assemblée a été envoyée le 4 février 2026 ; 98 membres ont signé la liste 
des présences. Deux personnes, MM. Jean-Paul Weber et Marcel Monnier acceptent de 
fonctionner comme scrutateurs. L’Assemblée Générale est ainsi valablement constituée. 
 
L’ordre du jour est accepté tel que proposé. 
 
 

2. Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 19 mars 2025 
Le procès-verbal est accepté, sans commentaire, à l’unanimité. Le Président remercie son 
autrice, Mme Myriam Allimann.  
 
 



3. Rapport du Comité sur l’activité 2025 
 
L’effectif du Groupement est resté stable et se montait à fin décembre à 750 membres. 66 
nouveaux membres ont été enregistrés depuis, à cause d’un problème informatique. Les 11 
sorties et manifestations ont rencontré le succès avec une participation de 582 personnes, 
supérieure de 4,2 % à celle de 2024.  
 
Le programme 2026 figure sur le site Internet de la Section et des informations sont ajoutées au 
fur et à mesure. D’autres informations sont également en ligne. 
 
Des remerciements chaleureux sont adressés à la Section vaudoise pour son soutien financier et 
pratique, puis aux Seniors pour leur fidélité et aux membres du Comité pour le travail accompli 
durant l’année. Le Président remercie également le personnel du centre de Cossonay pour sa 
disponibilité et sa gentillesse. 

 
 
4. Présentation des comptes de l’exercice du 1er janvier au 31 décembre 2025 

Les comptes ont été mis à disposition des membres et Mme Christiane Idrizi, Trésorière, 
commente les chiffres. Le résultat de l’année présente un bénéfice de CHF 1'321.10. Le capital 
social du Groupement passe ainsi à CHF 31'760.42.  
 
Cette présentation ne suscite pas de question, ni de remarque. 
  
 

5. Rapport de la Commission de vérification des comptes 
Mme Christiane Prisi, en l’absence de M. Annen, donne lecture du rapport établi le 13 février 
2026. La Commission, composée de M. Bernard Annen et Mme Christiane Prisi, propose 
d’approuver les comptes de cet exercice et de donner décharge au Comité de sa gestion, avec 
remerciements à la Trésorière pour son travail.  
 
   

6. Discussion et décision sur les rapports présentés (points 3, 4 et 5) 
Le Président ouvre la discussion sur les rapports ; la parole n’est pas demandée. 
 
Le rapport du Comité, les comptes de l’exercice 2025 et le rapport de la Commission de 
vérification des comptes sont acceptés à la majorité des votants. 
 
Le Président remercie les membres pour la confiance témoignée. Il remercie également la 
Trésorière, ainsi que les Vérificateurs pour leur travail. 
 
 

7. Information sur la composition du Comité 
Le Comité actuel est en place jusqu’à l’Assemblée générale 2027.  
Le Groupement a besoin de compléter le Comité et par conséquence celui-ci sollicite des 
candidatures.  
 
 

8. Election de la Commission de vérification des comptes 2026 
La Commission de vérification, pour 2026, sera composée de : 
- Mme Christiane Prisi, rapporteur 
- M. Gérard Galeuchet, membre, 
- Mme Jeanine Echenard, suppléante. 

 
Le Président remercie d’ores et déjà les membres de la Commission pour leur engagement. 



 
9. Communications du Comité 

Les sorties rencontrent généralement un grand succès. Le comité pense qu’il ne faut pas 
augmenter indéfiniment le nombre de participants pour garder l’esprit amical du Groupement. 
Par conséquent il y aura malheureusement des déçus pour certaines sorties. 
 
Dominique Dietrich rappelle que chaque membre du TCS Vaud, âgé-e de 59 ans au moins, peut 
devenir membre du Groupement, sans cotisation supplémentaire. Les personnes qui ne font pas 
partie du TCS Vaud peuvent participer à une sortie en accompagnant un-e membre. Ensuite il 
lui sera demandé de devenir membre du TCS Vaud. 
 

 
10. Propositions individuelles et divers 

Une seule proposition est parvenue par écrit avant l’Assemblée, de M. Jacques Gagnebin, au 
sujet du changement de nom du Groupement. La suggestion est « Génération 60"+ ». Pour 
certains membres, la mention de « 60 » suggère une date de naissance dans les années 60. Des 
propositions sont émises, notamment : « Groupement dès 60+ », « Seniors 60+ », « TCS Seniors 
60+ ». Certaines personnes ne voient pas de raison de changer de nom et s’y opposent. 
Dominique Dietrich remercie toutes les personnes qui ont donné leur avis et particulièrement 
M. Gagnebin pour sa proposition. Aucune décision ne sera prise avant l’Assemblée générale 
2027. 
 
 

11. Clôture 
Le Président clôt l’Assemblée à 15h48. 
 
 

A l’issue de l’Assemblée Générale, Mme Laurence Cretegny, présidente de la Section vaudoise, 
présente les nouvelles vaudoises et suisses du TCS. Elle signale la nouvelle formation pour seniors 
organisée en collaboration avec le Service des Autos, auprès duquel il faut s’inscrire sur le site 
Internet. Plusieurs membres du personnel TCS ont suivi des formations complémentaires et sont 
inscrits auprès de la FINMA, Autorité fédérale de surveillance des services financiers. Mme 
Cretegny mentionne diverses problématiques concernant la route et les discussions auxquelles 
participe le TCS. Elle annonce l’arrivée à Cossonay de M. Gérard Métrailler, anciennement à TCS 
Suisse, spécialiste des questions juridiques relatives à la route. Mme Cretegny souligne que les 
projets d’amélioration sur le canton ont pratiquement été tous reportés à un futur plus ou moins 
lointain. Elle appelle les participants à faire part, aussi bien par téléphone que par mail, de ce qui 
interpelle et interroge. Elle remercie chacune et chacun pour la présence et l’écoute 
 
La rencontre continue dès 16h05 au restaurant "Le Rond-Point" pour la traditionnelle agape et les 
discussions amicales entre membres. 
 
 
 
 
Bonvillars, le 14 avril 2026 
 
Myriam Allimann 
Secrétaire PV 
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